TS FRAMFHRBREEICRIET - FHHEHRICOVT

fMe&E7 A9 (&)
BERERREMBFHIRERER
Axf%k  099-286-2627

1 FREBM
R EHSEREICRIBEEERVIREOIEEHEDZERIRREEEL, AR ERDE
FREBEOGRE2EZR S,

2 HREMS
(1) BE
1 14hs [JEL%%FH (2#hE), HKkH (2hE), FEENINT <4ﬂ+3,¢a>]
HEM (2#hm), WHEEKRETH (1HH)
(2) 1&E
1t (BEEE)IRT
3 REHER

REMR ZEDERE - RBFEHERIIAIEDLEE Y.,

1) BE
11HRN55, SMATIREREZERL, EREIF2I%THo1=.

R IRIERR S (SR O IRIBEEEFINT

Ry A A IRIBEAEERM AR | EAE (%)

I 10 2 20

I 1 1 100

aat 11 3 2]
F) T EREM, I I LISt ot

(2) #&2

1R TRELLER BEHEUT TH 1=

4 SEOXIG

S%éED, FHEHERS - FHRATZITL, BEEEEOERRKIFIRETSEE
312, REEEFEEL-HBICE VT, #E - EHEERVJIRAMIZKL, 5
GERENRZECHILSEET S,

(& &) ChETHLOATETEEE - IkEXEK

h ERBETIE, FURIVBEETL FEEOMS LT, YEBEEFRORSROERE,
L—ILDEHMALHEIER EEToTLS,

HRETE, BESORECEVEELEHFLVEROEAR N ELM L EiGEIE
£%ToTWLW3,



SHSHFEAMFTHRKERT - RBAERER

(RI#E)

1 HEHRERER
(B FUAL)
= 25 26 27 28 29 30 R1 R2 R3 R4 R5 B | e
No | # & # R | op op|ax|ax|cx |25 | 6% | 22 | 25 | o | 22 | 2 | B2
@ |[HKTERET 67 68 69 68 69 - - 67 — — 69 70 I
@ |HKTHEERT 70 69 70 1 70 69 69 - 68 — 1 70 I
@ (HAKFEEAR 67 67 68 67 - 67 - - 67 — — 70 I
@ |FEEE)INT LT 69 1 70 73 1 1 70 70 69 1 73 70 I
® |(FEE)IN™H AT 69 70 70 71 71 70 69 70 71 71 73 70 I
® |FEEE)INT chiERaT 72 76 76 76 71 - 73 72 72 72 72 75 I
@ |EEEN AT EGET 64 67 67 68 - - 67 - - 68 - 70 I
EEE | A TH = I&ET 69 70 69 70 68 - 70 - 70 — 70 70 I
© |[WbEEKRBFTEE 71 72 72 71 72 71 72 73 72 73 74 70 I
HEHEmMREImER 70 69 71 71 1 72 69 70 73 73 76 70 I
@ |BEHFERET T #EL 69 71 71 73 73 75 69 70 70 71 71 70 I
@ |BETFERRETER 69 70 70 70 — 70 - 70 — 70 — 70 I
® |BETFERRTLE 69 69 69 69 - 69 - 69 — 70 — 70 I
ERETHE/NTH 67 69 1 75 80 69 70 70 70 1 74 70 I
® EREHHK=TH 72 72 72 74 74 73 73 72 72 71 72 70 I
ERRR 13/15|10/15| 9/15 | 6/15 | 4/11 | 6/11 | 9/11 | 9/11 | 7/11 | 4/11 | 3/11
ERLR 6% | 67% | 60% | aow) | 36%) | 5% | 82%) | @2 | 6aw) | 3% | 27%)
F) BT REEREFBB LA,
2 EEHEER
(i FUAL)
=m 25 26 27 28 29 30 R1 R2 R3 R4 R5 e
No B B ¥ R ey ax|ax|fx | e | 55 | x| 5 | 5 | g | ex| T
EEE | A TH E & ET 58 57 56 58 57 — — 58 - — 57 70
4 BERESTHE—TAH 48 50 49 51 — 50 - — 50 — — 70
Y |BEREHMRZ-TH 50 51 50 52 — — 51 — — 50 — 70
ERRR 3/3 3/3 3/3 3/3 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1
= ! (100%) | (100%) | (100%) | (100%) | (100%) | (100%) | (100%) | (100%) | (100%) | (100%) || (100%)




